



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE ACESSO E AVALIAÇÃO

ERRATA AO EDITAL Nº 025/2014-UEPA

ISENÇÃO DE TAXA DE INSCRIÇÃO PROCESSO SELETIVO – PROSEL/2015

O Reitor da Universidade do Estado do Pará, considerando as normas do Edital nº 025/2014, de 30 de abril de 2014, que versa sobre as concessões de isenções para o PROSEL 2015, resolve RETIFICAR o item 3.1, subitem I, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

I - Acessar o endereço eletrônico <http://www.uepa.br> ou <http://www.prodepa.psi.br/uepa>, optar pelo link COMUNIDADE, SERVIDOR (somente para servidores da UEPA ou FCG e seus dependentes) ou PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, das 14h do dia 06 de maio de 2014 às 23h do dia 30 de maio de 2014, observando o horário local, e executar a sequencia de procedimentos ali descrita.

LEIA-SE:

I - Acessar o endereço eletrônico <http://www.uepa.br> ou <http://www.prodepa.psi.br/uepa>, optar pelo link COMUNIDADE, SERVIDOR (somente para servidores da UEPA e seus dependentes) ou PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, das 14h do dia 06 de maio de 2014 às 23h do dia 30 de maio de 2014, observando o horário local, e executar a sequencia de procedimentos ali descrita.

Informamos que os demais informações permanecem inalteradas.

Belém, 19 de maio de 2014.

JUAREZ ANTÔNIO SIMÕES QUARESMA
Reitor da Universidade do Estado do Pará